
Responderam ao questionário online 117 municípios de 21 

UFs, representando 122 Praças CEUs inauguradas, de um 

total de 138, no período de out/2016 a abr/2017.

Formosa - GOPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)

Praças CEUs – Pesquisa 2016
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Pesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



70% das Praças funcionam durante a semana e aos 

finais de semana

Catanduva - SPPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Futebol, Dança

Leitura, 

Capoeira, 

Artesanato, 

Informática,

Música, Vôlei e 

Skate

são as 

atividades

mais praticadas

nas Praças

Colatina - ESPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Oficinas, 

Reuniões,

Atividades em 

grupo, 

Atendimentos, 

Cursos, Exibição 

de Filmes, 

Palestras,

Apresentações 

Artísticas e 

Festas

são os tipos de 

atividades mais 

frequentes Macapá - APPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



71% das Praças funcionam de manhã, de tarde e de noite.

Pato Branco - PRPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Cineteatro e Quadra são os espaços mais utilizados

Niterói - RJPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Em 37,9% das Praças há participação das secretarias 

municipais com oferecimento de recursos humanos e 

financeiros, atividades e uso dos espaços

Ituiutaba - MG

Pesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Principais dificuldades
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Jacundá - PAPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Em 86% das 

Praças a 

comunidade 

sente que o 

equipamento 

é dela; 

participa 

muito das 

atividades 

oferecidas 

(74%) e ajuda 

a cuidar do 

espaço (69%)
Macapá - APPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



66% das Praças contam com equipes 

compostas por servidores públicos e 

contratados e 57% contam com 

voluntários

Toledo - PR

Pesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



61% das Praças contam com equipes de 10 a 25 pessoas

Macapá - AP
Pesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



57% das Praças recebem de 100 a 450 pessoas por semana 

para participar de atividades programadas

Macapá - APPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Em 59% das Praças há pessoas da comunidade trabalhando e 

em 50% há professores/ monitores de instituições parceiras

Cambé - PRPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Macapá - AP

79% do público das Praças é composto por crianças e jovens

Pesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Jataí - GO

89% das Praças são utilizadas para ensaios, oficinas ou 

apresentações de grupos da comunidade, independente das 

atividades programadas

Pesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Em 94% das Praças o Grupo Gestor tem atuação média ou 

forte na gestão do equipamento 

Catanduva - SPPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



Em 50% das Praças 

o Grupo Gestor se 

reúne mensalmente 

e, em 21%, 

bimestralmente

Sete Lagoas - MGPesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)



*Segundo 68 Praças que conseguiram estimar os custos 

O custo mensal médio é de R$ 97 mil por Praça para custeio 

de atividades, programação, manutenção, equipe e gastos 

correntes com água, luz, segurança e limpeza*

Trindade –GO * Pesquisa sobre o funcionamento das Praças CEUs – Edição 2016 (CGGEC/SEINFRA/MinC, 2016)

Mas a maioria das Praças (66%) tem custo mensal de 

funcionamento de até R$ 60 mil reais


